
                                                                                  

Charitní pečovatelská služba ve Velké Bystřici a okolních obcích 

Již třetí rok působí Charitní pečovatelská služba, která má své zázemí na faře ve Velké 
Bystřici, přímo v domácnostech uživatelů služby, a to v obcích: Velká Bystřice, Bystrovany, 
Svésedlice, Přáslavice (Kocourovec), Bukovany, Mrsklesy, Hlubočky (Mariánské Údolí, 
Hrubá Voda), Dolany (Véska, Pohořany), Bělkovice – Lašťany, Tovéř, Samotišky. 
  

Naše služba nabízí pomocnou ruku i srdce zejména seniorům, ale i ostatním dospělým 
lidem se zdravotním postižením, kteří vzhledem ke svému věku, nemoci či postižení 
potřebují pomoc jiné osoby, tak, aby mohli důstojně žít ve svém domácím prostředí. Dále se 
snaží zachovávat jejich sociální vazby, podporovat jejich běžný způsob života a dodávat 
psychickou či duchovní podporu v jejich aktuální životní situaci. 
 
Pomůžeme Vám při:  

 Osobní hygieně a oblékání 
 Přípravě a podání jídla, dovozu obědů 
 Úklid domácnosti 
 Zajištění nákupů 
 Obstarání pochůzek (např. na poštu, do lékárny, aj.) 
 Doprovodu k lékaři, na úřad, při procházkách atd. 

 
Nově zajišťujeme v případě využití výše uvedených úkonů tyto doplňkové služby: 

 Přeprava služebním vozidlem 
 Dohled 
 Velký úklid 

Nabízíme také základní sociální poradenství, informace o kompenzačních pomůckách. 

Provozujeme půjčovnu kompenzačních pomůcek (zapůjčujeme např. polohovací lůžko, 
antidekubitní matrace, vozík, toaletní židle, chodítka, atd.).  

Pro potřeby uživatelů jsme k dispozici v pracovní dny od 7:00 do 15:30 hodin. Mimo tuto 
dobu a o víkendech jsou jednotlivé pečovatelské návštěvy poskytovány po vzájemné 
dohodě, nejpozději však do 20:00 hodin.  
 
Naším cílem je především poskytování kvalitní péče, tak, aby byli uživatelé spokojeni a mohli 
zůstat co nejdéle ve své domácnosti, v kruhu své rodiny, v prostředí, na které jsou zvyklí.  
 
Kontaktní osobou pro podání podrobnějších informací o pečovatelské službě a pro její 
zavedení je: koordinátorka a sociální pracovnice Mgr. Alena Pírková, tel. 734 435 073. 

Křížkovského 38 Velká Bystřice. Nutná telefonická domluva předem. 
Více informací můžete najít na www.olomouc.charita.cz/socialni-sluzby-STH 

 


